

“智能+”跑出审批服务“加速度”



自助办理很便捷。本报记者 于欢 摄

本报讯(记者 于欢 全媒体记者 曹飞)自从企业智能审批一体机投入使用后,企业注册审批时间由4个小时缩短到20分钟。这是8月19日记者从卧龙区行政服务大厅获悉的。

据了解,卧龙区行政服务大厅于日前迎来了一位“新成员”——企业智能审批一体机,这也是中心城区首台投入使用企业智能审批服务一体机。该机器以其“便捷、服务、高效”的特点受到群众好评。

据工作人员介绍,企业相关人员只需要持本人身份证来到现场,通过智能审批一体机,进行刷脸认证、信息填报、电子签名等一系列操作,便可通过自动审批成功领取营业执照。企业注册审批时间由4个小时缩短到20分钟,实现“快申请、快审批、快出照”的全程电子化

自助服务,有效解决了常态化疫情防控期间群众集中办照排队的情况。

大厅负责人惠爽表示,智能审批一体机的投入使用,全面实现了不见面智能审批,将传统“面对面”办理模式转变为“键对键”办理模式,真正做到了“零见面自助办,一件事一次办,不打烊随办”,有效提高了审批服务效率,最大限度减少群众跑政府的次数,实现企业登记注册即办即批、即批即得,大大提升办事创业群众的便利度及获得感。③5



优化营商环境 打造优质水务

本报讯(记者 徐蕾 通讯员 马民通)8月17日至19日,北控南阳水务集团有限公司聚焦广大市民最关心、最关注的用水问题,组织营业窗口一线人员和服务保障部门职工进行服务质量专项提升培训,努力打造时间最短、环节最少、流程最优、服务最佳的水务服务品牌,畅通为民服务的“最后一公里”。

在培训过程中,南阳水务集团有限公司结合“职业形象标准化、大厅环境标准化、服务流程标准化”三个方面的标准以及供水业

务“掌上办”“网上办”“就近办”的要求,对窗口工作人员服务水平、职业素养进行重点培训提升,并通过实际案例分享、交流工作经验和技巧,给一线工作人员更好服务用水客户提供借鉴。

北控南阳水务集团有限公司相关负责人表示,此次培训有助于公司打造有温度、有效率的供水综合服务体系,让办事群众和企业感受到更加便捷、更有质量的水务服务,从而为全市优化营商环境提升贡献水务力量。③5

南阳陇海医院

举办第七届“宝宝回娘家”联谊会

8月20日,南阳陇海医院第七届“宝宝回娘家”联谊会在医院门前广场盛大举行,数十组家庭欢聚一堂,共享回到“娘家”的喜悦。

据了解,南阳陇海医院已成功举办了六届“宝宝回娘家”活动,每一届都在业内和社会上获得广泛好评。活动现场,数名报喜家庭上台分享好孕经历,并表达了对南阳陇海医院的感谢。医院还精心准备了一系列趣味活动,现场欢歌笑语、精彩不断,洋溢着

团圆一家亲的浓郁氛围。

南阳陇海医院深耕不孕不育研究与治疗17年,已成为业内标杆,无论是技术实力还是治疗成果,在不孕不育患者中有口皆碑。在全体员工的辛勤工作、拼搏努力下,帮助成千上万的不孕家庭实现了孕育梦想。此外,南阳陇海医院长期致力于百姓健康问题,建院以来,开展了一系列走进社区、走进百姓的健康知识讲座以及义诊活动,把健康真正送到了老百姓家门口。③5 (孔琳)

《中国烹饪通史》第4至6卷编修工作启动

本报讯(全媒体记者 邹朝晖)8月18日,由省餐饮与住宿行业协会主办、市餐饮与住宿行业协会承办的《中国烹饪通史》第四、五、六卷编修工作会在我市召开。来自全国各地近40位专业院校专家教授和行业协会负责人等编修人员齐聚一堂,会商编修事宜。

2016年,哈尔滨商业大学、扬州大学、省餐饮与住宿行业协会等单位联合发起了编修烹饪行业国家级通史的倡议,并得到了中国烹饪协会的支持。2017年7月,《中国烹饪通史》第一次编修大会于长垣召开,明确了整部书分为6卷。在随后的几年中,编修团队先后召开了十余次的编修会、审稿会、定稿会,2020年9月,《中国烹饪通史》第一卷正式出版;2021年12月,第二、三卷完成定稿。根据整体安排,全书的前三卷分别为史前、夏商周,秦汉晋南北朝,隋唐五代;第四、五、六卷分别为两宋,元明清,民国和当代。③5

探访徽派传奇

讲述南阳故事

本报讯(记者 于欢 通讯员 赵运珍)为加强皖宛经济互联互通,近日,南阳安徽商会受邀携手宛商精英赴安徽交流考察,探访徽派传奇,讲述南阳故事,传递皖宛友情。

据介绍,此次活动由安徽省桐城市工商联发起,旨在加强两地商会之间的沟通交流,更好参与南阳的省副中心城市建设。南阳安徽商会邀请我市部分商界精英前往交流学习,通过走访企业和座谈,相互交流、分享经验、共谋发展。通过此次参访交流,为皖宛商业间的区域互补、协同发展建立了良好的开端。双方约定,将会加强往来交流和深度合作,并初步达成战略合作意向,拟在我市创建皖商产业园。③5

留守儿童“唱首小夜曲”

感受音乐力量

本报讯(记者 于欢)8月18日晚,在宛城区高庙镇,10多名来自南召山区的留守儿童在20多个志愿者家庭的陪伴下,共赴一场主题为“唱首小夜曲”的音乐会,感受音乐鼓舞人心的力量。

音乐会采用“节目演出”加乐器科普故事分享的形式,志愿者们在烛光现场通过分享自身经历,鼓励孩子们勇于追求理想,对生活报以热情。

据介绍,本次活动是市豫见困境儿童关爱中心为关爱留守儿童身心健康所作出的有益尝试,活动参与人员均为志愿者。他们经过努力,将10多名留守儿童带出山区参与活动,希冀让孩子们感受音乐带来的温情时光与人间真善美。③5